

Теплі зустрічі в родині європейців-освітян

Анжела РИБИЦЬКА,
заступник директора
Козятинського
міжрегіонального вищого
професійного училища
залізничного транспорту

Козятинське училище залізничного транспорту здобуло визнання на Європейському конгресі європейської асоціації педагогів у Страсбурзі (Франція)



Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту

НАШЕ училище – це професійно-технічний навчальний заклад із великим досвідом підготовки кваліфікованих кадрів для залізниці України, який горділиво носить звання «Лідера сучасної освіти». Педагоги та учні закладу дбають про підвищення якості вітчизняної профтехосвіти, впроваджують інноваційні технології, розгортають міжнародну співпрацю.

У міжнародній асоціації «Освіта без кордонів», до якої входять навчальні заклади 15 країн, Україну презентує лише наше училище. Учасників асоціації об'єднує спільна праця щодо проектів,

конкурсів, виставок, конференцій. Заклади обмінюються культурними програмами, котрі передбачають вивчення історії, мов, традицій.



Передусім ми прагнемо, щоб завдяки своїй високій кваліфікації наші випускники були конкурентоспроможними на українському та міжнародному ринках праці.

ЗНАМЕННОЮ подією для училища стала участь нашої делегації в нещодавньому позачерговому засіданні XVIII Європейського конгресу Європейської асоціації педагогів (AEDE/EAT) у приміщенні Євро-

пейського парламенту в Страсбурзі. Делегацію представляли директор ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту», заслужений працівник освіти України,

голова Асоціації залізничних професійно-технічних навчальних закладів України, співголова Міжнародної асоціації «Освіта без кордонів», дійсний учасник Європейського союзу освіти та науки Андрій СТЕЦЮК та викладач іноземних мов Наталія БУЛАТЕЦЬКА.

Учасі в засіданні конгресу передувала ініціатива Андрія Стецюка стосовно проведення установчих зборів з питання створення «Об'єднання педагогів залізничного профілю Української національної секції» в Європейській асоціації педагогів (AEDE) за участю представників університетів, коледжів, училищ, ліцеїв залізничного напрямку підготовки.



Директор училища Андрій Стецюк та викладач Наталія Булатецька під час роботи конгресу

Про...

Європейська асоціація педагогів (AEDE – Association Européenne des Enseignants) об'єднує понад 25 000 освітян, котрі прагнуть взаємодіяти заради побудови спільної європейської спільноти.

ВІДКРИЛА засідання вітальна промова новообраного президента Європейського конгресу *AEDE/EAT*, професора Сільвано Марселія. Він наголосив на позитивному значенні приєднання нових секцій педагогів до Європейської асоціації педагогів. Від імені *AEDE/EAT* пан Марселія привітав українську секцію педагогів і схвалив потужну роботу, яка проводиться нами щодо вступу до асоціації. При цьому президент зауважив, що значна роль у розвитку громадянського суспільства кожної країни належить передусім педагогам, бо саме вони виховують майбутню еліту нації.

Професор Сільвано Марселія підкреслив, що *AEDE/EAT* має більше уваги приділяти підготовці учнів до їхньої майбутньої діяльності у сферах виробництва, бізнесу, політики. По-перше, необхідно проводити подальшу інтеграцію країн – як членів Євросоюзу, так і нечленів ЄС – до єдиної спільноти. По-друге, потрібно виховувати громадян на засадах європейської демократії. Адже Європа



Співпраця із закордонними навчальними закладами передбачає взаємний обмін учнями та викладачами для проходження стажування, організацію позаурочних заходів і спортивних змагань, вивчення та узагальнення досвіду професійної підготовки кваліфікованих робітників.

делегати разом із педагогами Румунії, Великої Британії, Німеччини та Канарських островів брали участь у робочій групі з огляду внутрішньої роботи *AEDE/EAT*.

Конгрес завершився в атмосфері доброзичливості, взаєморозуміння та піднесеного настрою. Члени



Під час засідання міжнародної Асоціації професійно-технічних навчальних закладів



Президент німецької секції *AEDE* Клаус Юрген Хайнерман та директор училища Андрій Стецюк

– це синонім свободи, хоч би які культурні, мовні та національні відмінності панували в державах. Кожна країна робить свій внесок у розвиток демократичного суспільства через освіту, засоби масової інформації, культуру.

На засіданні конгресу було представлено голів нових секцій педагогів із Сербії, Румунії, Молдови, котрі отримали Сертифікати членства *AEDE/EAT*.

Представники Європейської асоціації педагогів ознайомилися з діяльністю наших навчальних закладів, зокрема зі здобутками Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту. Учасників конгресу зацікавила інформація про міжнародну співпрацю КМВПУЗТ із навчальними закладами, які входять до Північної секції Міжнародної асоціації «Освіта без кордонів». А саме з: Доправною академією м. Тренчин (Словаччина), Сілламяеським професійним училищем (Естонія), Технікумом зв'язку імені Іполита Сегельського в м. Познань (Польща), Бельцьким технічним коледжем залізничного транспорту (Молдова).

Представник Канарських островів Жозе Мануель Вега Перез висловив загальну думку присутніх на конгресі: Україна буде разом із Євросоюзом та *AEDE/EAT*, адже всі бачать у нас гідних партнерів.

Під час численних зустрічей директор нашого училища Андрій Стецюк отримав багато цікавих пропозицій від керівників секцій щодо участі у спільних проєктах. Адже від співпраці з європейськими колегами не в останню чергу залежать розвиток і процвітання нашого закладу та держави загалом.

На конгресі працювали робочі групи з таких питань: «Європа та відносини з країнами Середземномор'я та Африки», «Європейське громадянство та європейські дипломи», «Вчителі XXI століття», «Огляд внутрішньої роботи *AEDE/EAT*». Наші

Європейської асоціації педагогів зазначили, що щиро раді бачити нас, українців, у дружньому колі однодумців. У відповідь Андрій Стецюк зазначив, що, прощаючись із новими друзями-колегами, ми сповнені надій та сподівань стосовно спільної роботи з питань освіти, виховання та культурного розвитку молодого покоління європейців.



Директор училища та керівники німецької секції *AEDE*